



2025年9月24日キューサイ株式会社

報道関係 各位

創業 60 周年【還暦】を迎えるキューサイが特設サイトと周年ロゴを発表! "お客さまの健やかな未来のため"に 60 周年記念キャンペーンも開催中!

キューサイ株式会社(本社:福岡市中央区、代表取締役社長: 石川 順朗)は、1965 年の創業から今年 10月1日で60周年を迎えます。この記念すべき節目にあたり、創業60周年記念特設サイトを本日 オープンいたしました。特設サイトでは、60周年を記念して策定した企業ロゴや社員インタビューに 加え、日頃のご愛顧に感謝を込めたお得なキャンペーンもご案内いたします。今年還暦を迎える「ウェルエイジングカンパニーNo.1」を目指すキューサイが、会社としても大切な節目を機に、これまでも これからも、お客さまの健やかな未来のために挑戦を続けてまいります。この記念すべき1年を通じて、さまざまな企画を予定しておりますので、ぜひご期待ください。





60 周年記念特設サイトはこちらから▶https://corporate.kyusai.co.jp/60th/

■60 周年記念ロゴを策定

創業 60 周年を迎えるにあたり、記念の企業ロゴを制作いたしました。このロゴは、キューサイ(Q 'SAI)の頭文字「Q」をモチーフに「60」を表現し、色は還暦祝いで使われる鮮やかな赤色を採用しました。当社はこの色を"進化・期待・挑戦"の象徴として「フューチャーレッド」と名付け、お客さまー人ひとりの未来を支えていくという当社の強い意志を込めました。「年齢を重ねることを前向きにとらえ、心豊かに生きる」というウェルエイジングの考え方のもと、この新たなロゴとともに、お客さまへ様々な企画や情報をお届けしてまいります。

■60 周年記念特設サイトを開設

「キューサイのこれまでとこれから」をテーマとした 60 周年記念特設サイトを公開しました。サイトにはキューサイの歴史を描いた年表や、お客さまの健やかな毎日を応援するキャンペーン企画などを紹介しています。また、「これまで」受け継がれてきた想いと「これから」の未来に向けた想いを語るキューサイ社員のインタビューも掲載しています。



●60 周年記念キャンペーン開催中!



日頃のご愛顧に感謝を込めて、本日9月24日(水)からはキューサイ商品がお得にお買い求めいただけるキャンペーンが開始します。今後も限定商品の販売やプレゼント企画などを予定しておりますので、キャンペーンの最新情報は特設サイトでご覧ください。

60 周年記念特設サイト URL:

https://corporate.kyusai.co.jp/60th/

■代表取締役社長 石川 順朗からのメッセージ

平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。おかげさまで、キューサイ株式会社は本年 10 月に創業 60 周年を迎えます。お客さまと共に歩んできた 60 年に改めて深い感慨を覚えております。これもひとえに、お客さまをはじめ関係各位の皆様のご支援とご愛顧の賜物と、心より感謝申し上げます。当社は1982 年に「ケール青汁」の製造・販売を開始して以来、人々の「カラダ」と「ココロ」の健康、そして健康寿命の延伸に寄与することを目指してまいりました。その過程で培ってきた経験と挑



戦は、ヘルスケア・スキンケア・医薬品などの幅広い事業へと発展しています。キューサイが大切にしている理念が「ウェルエイジング」です。

「ただ寿命を延ばす」のではなく、「年齢を重ねてもいきいきと、自分らしく輝き続ける」ことを支える企業でありたいと考えております。創業以来、お客さまの声に耳を傾け、お一人おひとりに寄り添いながら、安全・安心を最優先に、高品質な商品や魅力的なサービスの開発・提供に努めてまいりました。これからも「ウェルエイジング」を核に、新たな価値創造へ挑戦し、健やかな未来を共に育んでまいります。今後とも変わらぬご支援、ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

■キューサイ株式会社について

1965年に福岡県福岡市で創業し、人々のカラダとココロの健康や健康寿命の延伸に貢献したいと、ケールを原料とした青汁「ザ・ケール」をはじめとしたヘルスケア商品やスキンケア商品の事業領域を広げ、数多くの商品・サービスを世の中に展開してきました。2022年からは「心身のウェルエイジングを発展・普及させ、人々が前向きに歳を重ねられる世界を実現する。」をミッションに掲げ「ウェルエイジングカンパニーNo.1」を目指して企業活動に取り組んでいます。

人生初を、いつまでも。



ウェルエイジングカンパニー

https://corporate.kyusai.co.jp/

なお、本プレスリリースは福岡経済記者クラブにお届けしております。

【本件のお問い合わせ先、画像のご依頼など】 キューサイ株式会社 広報窓口

TEL: 092-724-0179 メールアドレス: koho@kyusai.co.jp

https://corporate.kyusai.co.jp/

キューサイ 企業

検索、